
REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO
ZDRAVOTNÍCTVA SO SÍDLOM V TRENČÍNE

Nemocničná 4, 91101  Trenčín____________________________________________________________________________________

Číslo spisu
RÚVZTN/OHVBPKV/2783/16972/2024

Trenčín
19. 09. 2024

Rozhodnutie
Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne

Popis konania / Účastníci konania
Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne (ďalej len „RÚVZ Trenčín”) ako vecne a miestne
príslušný orgán podľa § 21 ods.1 písm. b) a § 23 ods. 2 písm. a) a ods. 6 zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 152/1995 Z. “), vo veci účastníka konania spoločnosti RIHAL
s.r.o., Skuteckého 30, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 54 472 318 v konaní o pokute, v súlade s § 46 a § 47 zákona
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“)
takto rozhodol :

Výrok
účastník konania, spoločnosť RIHAL s.r.o., Skuteckého 30, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 54 472 318 sa ako
prevádzkovateľ zariadenia spoločného stravovania „Reštaurácia FLOR de AMOR“, Považská 1706/35, 911 01
Trenčín, dopustil porušenia povinností pri výrobe potravín, manipulácii s nimi a ich umiestnení na trh tým, že:
- neplnil povinnosti na všetkých stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie vrátane predaja na diaľku, ustanovené
zákonom č. 152/1995 Z. z., ako i osobitnými predpismi, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z.,
- nezabezpečil, aby zamestnanci, ktorí prichádzajú priamo alebo nepriamo do styku s potravinami, boli poučení
a vyškolení o hygiene potravín podľa osobitného predpisu v rozsahu primeranom pracovným činnostiam, ktoré
vykonávajú, čo je v rozpore s § 4 ods. 2 písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z.,
- nepodal informáciu o príjme dodávky produktov živočíšneho pôvodu príslušnej regionálnej veterinárnej a
potravinovej správe do elektronického systému štátnej veterinárnej a potravinovej správy o dodávke týchto potravín
najneskôr 24 hodín po ich prijatí, čo je v rozpore s § 7b ods. 2 zákona č. 152/1995 Z. z.,
- nezabezpečil skladovanie len v takých priestoroch a za takých podmienok, aby sa zachovala ich bezpečnosť, kvalita
a biologická hodnota potravín a surovín na ich výrobu, čo je v rozpore s § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z.,
- nezabezpečil oddelené skladovanie nezlúčiteľných druhov výrobkov vzájomne ovplyvňujúcich bezpečnosť a
kvalitu, čo je v rozpore s § 10 písm. d) zákona č. 152/1995 Z. z.,
- neuchovával rýchlo sa kaziace potraviny trvale schladené a zmrazené potraviny neuchovával trvale zmrazené, čo
je v rozpore s § 10 písm. e) zákona č. 152/1995 Z. z.,

nakoľko

- pripravoval pokrm sushi s použitím suroviny úhor americký, ktorý bol na prevádzku dodaný v mrazenom stave,
avšak v čase výkonu úradnej kontroly potravín bol úhor americký uchovávaný v chladiacom pulte bez uvedenia údaju
o otvorení balenia a údaju o rozmrazení, nebol preukázaný údaj o dátume spotreby/dátume minimálnej trvanlivosti
úhora amerického, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z.,
- spoločne skladoval nezlúčiteľné druhy potravín, a to surové mäso, hotové pokrmy a šaláty v jednom chladenom
sklade, čo je v rozpore s § 10 písm. d) zákona č. 152/1995 Z. z.,
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- nezabezpečil nahlasovanie priamych dodávok potravín živočíšneho pôvodu z iného členského štátu miestne a vecne
príslušnej regionálnej veterinárnej a potravinovej správe najneskôr do 24 hodín po prijatí takéhoto tovaru, čo je v
rozpore s § 7b ods. 2 zákona č. 152/1995 Z. z.,
- uchovával lososa v chladiacom i mraziacom zariadení vo vákuovom balení bez akéhokoľvek označenia, čím nebola
zabezpečená vnútorná vysledovateľnosť, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z.,
- v mraziacom zariadení skladoval produkty rybolovu so známkami rozmrazenia a opätovného zamrazenia (povrch
svaloviny bol osušený s výskytom kryštálikov ľadu), čo je v rozpore s § 4 ods. 1 a § 10 písm. a) a písm. e) zákona č.
152/1995 Z. z. a článkom 4 bod 2. v spojení s prílohou 2 kapitolou IX bod 2. a 3. nariadenia Európskeho parlamentu
a Rady (ES) č. 852/2004 o hygiene potravín v znení zmien a doplnkov (ďalej len „nariadenie č. 852/2004“),
- nemal zavedený v plnom rozsahu systém HACCP do praxe, nakoľko nepreukázal vykonávanie kontroly pri príjme
potravín (vrátane kontroly uvádzania údajov o dátume spotreby/dátume minimálnej trvanlivosti), evidenciu CCP
pri realizácii šokového zamrazovania, dokumentáciu o zamrazovaní lososa určeného na prípravu sushi, ktorý bol do
zariadenia dodaný v chladenom stave, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. a článkom 5 nariadenia
č. 852/2004,
- prevádzka nemala zriadený sklad biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu a nebola k dispozícii vhodná
nádoba na uchovávanie tohto druhu odpadu, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. a článkom 4 bod
2. v spojení s prílohou II kapitolou VI nariadenia č. 852/2004,
- prevádzkovateľ nepredložil pri výkone úradnej kontroly potravín dokumentáciu preukazujúcu vykonávanie
pravidelného školenia zamestnancov v oblasti hygieny potravín, čo je v rozpore s § 4 ods. 2 písm. c) zákona č.
152/1995 Z. z. a článku 4 bod 2. v spojení s prílohou II kapitolou XII nariadenie č. 852/2004.

Vyššie popísaným skutkovým stavom, ktorý bol zistený výkonom ÚKP podľa zákon č. 152/1995 Z. z. dňa
28.03.2023 o 9.00 h v zariadení spoločného stravovania „Reštaurácia FLOR de AMOR“, Považská 1706/35, 911
01 Trenčín odbornými pracovníkmi RÚVZ Trenčín, účastník konania naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu,
za čo sa mu

ukladá

podľa § 28 ods. 2 písm. e) a písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. pokuta vo výške

300,- € (slovom: tristo eur),

ktorú je účastník konania povinný zaplatiť do 30 dní odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet Regionálneho
úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne, č. účtu: 7000133788/8180, IBAN: SK33 8180 0000 0070 0013
3788, v Štátnej pokladnici, konštantný symbol 0558, variabilný symbol 20242783.

Odôvodnenie
Dňa 28.03.2023 vykonali odborní pracovníci Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne
(ďalej len „RÚVZ Trenčín“) úradnú kontrolu potravín (ďalej len "ÚKP") v zariadení spoločného stravovania
„Reštaurácia FLOR de AMOR“, Považská 1706/35, 911 01 Trenčín, ktorého prevádzkovateľom je spoločnosť
RIHAL s.r.o., Skuteckého 30, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 54 472 318 (ďalej len „účastník konania“ alebo
„prevádzkovateľ“) nad dodržiavaním zákona č. 152/1995 Z. z. a s ním súvisiacich právnych predpisov – nariadenie
č. 852/2004.
Podkladom pre vydanie rozhodnutia sú vlastné zistenia odborných pracovníkov RÚVZ Trenčín vyplývajúce z
výkonu úradnej kontroly potravín dňa 28.03.2023 spísané v zápisnici z úradnej kontroly potravín, ako i získane
informácie na základe komunikácie s Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou Trenčín (ďalej len "RVPS
Trenčín")) a všeobecne záväzné právne predpisy.

Podľa § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. „prevádzkovatelia sú povinní na všetkých stupňoch výroby, spracúvania
a distribúcie vrátane predaja na diaľku dodržiavať požiadavky upravené týmto zákonom a osobitnými predpismi“.
Podľa § 4 ods. 2 písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z. „prevádzkovatelia potravinárskych podnikov sú ďalej povinní
zabezpečiť, aby zamestnanci, ktorí prichádzajú priamo alebo nepriamo do styku s potravinami, boli poučení a
vyškolení o hygiene potravín podľa osobitného predpisu v rozsahu primeranom pracovným činnostiam, ktoré
vykonávajú“.
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Podľa § 7b ods. 2 zákona č. 152/1995 Z. z. „prevádzkovateľ, ktorý v mieste určenia prijíma dodávku produktov
živočíšneho pôvodu, nespracovaného ovocia alebo nespracovanej zeleniny z iného členského štátu, je povinný podať
informáciu príslušnej regionálnej veterinárnej a potravinovej správe do elektronického systému štátnej veterinárnej
a potravinovej správy o dodávke týchto potravín najneskôr 24 hodín po ich prijatí“.
Podľa § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich výrobu, je povinný
dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu a zabezpečiť skladovanie len v takých priestoroch a za takých
podmienok, aby sa zachovala ich bezpečnosť, kvalita a biologická hodnota potravín a surovín na ich výrobu“.
Podľa § 10 písm. d) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich výrobu, je povinný
dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu a zabezpečiť oddelené skladovanie nezlúčiteľných druhov výrobkov
vzájomne ovplyvňujúcich bezpečnosť a kvalitu“.
Podľa § 10 písm. e) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich výrobu, je povinný
dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu a uchovávať rýchlo sa kaziace potraviny trvale schladené a zmrazené
potraviny uchovávať trvale zmrazené“.
Podľa § 28 ods. 2 písm. e) zákona č. 152/1995 Z. z. „orgán úradnej kontroly potravín uloží právnickej osobe alebo
fyzickej osobe podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými
predpismi nepodá informáciu o dovoze alebo informáciu o dodávke podľa § 7b príslušnej regionálnej veterinárnej
a potravinovej správe“.
Podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. „orgán úradnej kontroly potravín uloží právnickej osobe
alebo fyzickej osobe podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo
osobitnými predpismi porušuje zásady správnej výrobnej praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby
potravín, manipulovania s nimi a pri ich umiestňovaní na trh“.

V rámci výkonu ÚKP dňa 28.03.2023 bolo zistené, že v prevádzke sa pripravoval pokrm sushi s použitím suroviny
úhor americký, ktorého dodávateľom bola spoločnosť C.I.P.A. spol. s.r.o., Hořejší nábřeží 2/368, Praha. Produkt
rybolovu – úhor americký bol dodávaný do zariadenia v mrazenom stave, avšak v čase výkonu ÚKP bol uchovávaný
v chladiacom pulte bez uvedenia údaju o otvorení balenia a údaju o rozmrazení. Kontrolou označovania úhora
amerického bolo zistené, že nebol preukázaný údaj o dátume spotreby/dátume minimálnej trvanlivosti. Uvedené je
v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. Zároveň bolo zistené, že etiketa neobsahovala všetky požadované
údaje a nebola v slovenskom jazyku.
Kontrolou podmienok skladovania bolo zistené spoločné skladovanie nezlúčiteľných druhov potravín – skladovanie
surového mäsa, hotových pokrmov a šalátov v jednom chladenom sklade, čo je v rozpore s § 10 písm. d) zákona č.
152/1995 Z. z. Ďalej bolo kontrolou skladovaných potravín zistené uchovávanie lososa v chladiacom i mraziacom
zariadení vo vákuovom balení bez akéhokoľvek označenia, čím nebola zabezpečená vnútorná vysledovateľnosť,
čo je v nesúlade s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. V mraziacom zariadení bolo zistené skladovanie produktov
rybolovu so známkami rozmrazenia a opätovného zamrazenia (povrch svaloviny bol osušený s výskytom kryštálikov
ľadu), čo je v rozpore s § 4 ods. 1 a § 10 písm. a) a písm. e) zákona č. 152/1995 Z. z. a článkom 4 bod 2. v spojení
s prílohou 2 kapitolou IX bod 2. a 3. nariadenia č. 852/2004.
V čase výkonu ÚKP nemala prevádzka zriadený sklad biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu a nebola k
dispozícii vhodná nádoba na uchovávanie tohto druhu odpadu, čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z.
a článkom 4 bod 2. v spojení s prílohou II kapitolou VI nariadenia č. 852/2004.
Taktiež bolo zistené, že prevádzkovateľ nemal zavedený v plnom rozsahu systém HACCP do praxe, nakoľko
nepreukázal vykonávanie kontroly pri príjme potravín (vrátane kontroly uvádzania údajov o dátume spotreby/dátume
minimálnej trvanlivosti), evidenciu CCP pri realizácii šokového zamrazovania, dokumentáciu o zamrazovaní lososa
určeného na prípravu sushi, ktorý bol do zariadenia dodaný v chladenom stave. Nevykonávanie kontroly pri príjme
potravín malo za následok, že prevádzkovateľ nebol schopný preukázať dodržiavanie doby spotreby v prípade
dodaných produktov rybolovu, napríklad losos dodaný v chladenom stave od dodávateľa METRO Cash & Carry SR
mal uvedené 2 rôzne dátumy spotreby – na polystyrénovom obale bol uvedený dátum spotreby 07.04.2023, pričom
však na dodacom liste (dodávka zo dňa 27.03.2023) bol uvedený dátum spotreby 27.03.2023. Zároveň za účelom
vysledovateľnosti prevádzkovateľ nezabezpečil odkladanie etikiet k tovarom počas doby ich používania. Uvedené
zistenia sú v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. a článku 5 nariadenia č. 852/2004.
Pri výkone ÚKP prevádzkovateľ nepredložil dokumentáciu preukazujúcu vykonávanie pravidelného školenia
zamestnancov v oblasti hygieny potravín, čo je v rozpore s § 4 ods. 2 písm. c) zákona č. 152/1995 Z. z. a článku 4
bod 2. v spojení s prílohou II kapitolou XII nariadenie č. 852/2004.
Zároveň bolo v rámci výkonu ÚKP zistené, že prevádzkovateľ nezabezpečil nahlasovanie priamych dodávok
potravín živočíšneho pôvodu z iného členského štátu miestne a vecne príslušnej regionálnej veterinárnej a
potravinovej správe najneskôr do 24 hodín po prijatí takéhoto tovaru, nakoľko dodávka od spoločnosti C.I.P.A.
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spol. s.r.o., Hořejší nábřeží 2/368, Praha zo dňa 27.03.2023 (dodací list č. PD202303002812) nebola hlásená do
elektronického systému štátnej veterinárnej a potravinovej správy, čo je v rozpore s § 7b ods. 2 zákona č. 152/1995
Z. z. Uvedené bolo potvrdené aj komunikáciou s RVPS Trenčín, na základe ktorej bolo preukázané, že predmetné
zariadenie spoločného stravovania figurovalo ako miesto určenia zásielok - Produktov rybolovu v roku 2023 iba v
prípade dodávok od dodávateľa Gastro - Genius s.r.o., Dunajská Streda.

Správne konanie bolo začaté elektronickým doručením písomnosti cez Ústredný portál verejnej správy
„Upovedomenie o začatí správneho konania, nariadenie ústneho pojednávania“, evidovaného pod číslom konania
RÚVZTN/OHVBPKV/2783/10025/2024. Ústne pojednávanie bolo zvolané na deň 26.06.2024 o 11.00 h. Na
ústnom pojednávaní konanom na Regionálnom úrade verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne bolo podľa
§ 21 ods. 2 správneho poriadku účastníkovi konania poskytnuté právo uplatniť svoje pripomienky a námety.
Účastník konania sa uvedeného konania nezúčastnil a následne zaslal žiadosť o nový termín ústneho pojednávania
evidovaného pod číslom RÚVZTN/OHVBPKV/2808/11812/2024 zo dňa 25.06.2024. Na základe uvedeného bolo
zvolané náhradné ústne pojednávanie, o čom bol účastník konania upovedomený elektronickým doručením cez
Ústredný portál verejnej správy elektronickou formou o pokračovaný správneho konania, nariadenia ústneho
pojednávania evidovaného pod číslom konania RÚVZTN/OHVBPKV/2783/12413/2024 zo dňa 04.07.2024. Ústne
pojednávanie bolo zvolané na deň 18.07.2024 o 9.00 h. Účastník konania sa ústneho pojednávania nezúčastnil.
Na základe uvedeného bolo ústne konanie zahájené bez prítomnosti účastníka konania so spísaním zápisnice,
ktorá bola účastníkovi konania následne zaslaná elektronickou formou cez Ústredný portál verejnej správy
„Upovedomenie o pokračovaní správneho konania – zápisnica z ústneho rokovania“ evidovaného pod číslom
RÚVZTN/2783/13636/2024 zo dňa 24.07.2024. Účastníkovi konania bola zároveň daná možnosť podľa ustanov. §
33 ods. 1 a ods. 2 správneho poriadku uplatniť svoje pripomienky, námety a doplnenie podania, ako i vyjadriť sa pred
vydaním rozhodnutia k podkladom a spôsobu zisťovania, prípadne navrhnúť jeho doplnenie a to písomne v lehote
do 5 dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Dňa 19.08.2024 pod č. RÚVZTN/OHVBPKV/2783/15224 bolo na
RÚVZ Trenčín zaevidované vyjadrenie účastníka konania k zisteniam uvedených v zápisnici : „Všetky vaše zistenia
berieme na zreteľ. Bod po bode sme prešli so šefkuchárom a postupne prijímame opatrenia, aby boli nedostatky
úplne odstránené. Pri príjme tovaru dôsledne kontrolujeme jeho etikety. Neskladujeme spolu nezlúčiteľné druhy
potravín. Pri priamej dodávke živočíšnych potravín z iného členského štátu zabezpečíme jeho nahlášku na príslušnú
správu, avšak zmenili sme dodávateľa a viac nenakupujeme od dodávateľa, u ktorého nám táto povinnosť vzniká.
Striktne označujeme chladené potraviny, aby bola zabezpečená ich vysledovateľnosť. Pracujeme na tom, aby každý
bod HACCP bol zavedený v praxi a dodržiaval sa. Bol zriadený provizórny sklad biologicky rozložiteľného odpadu,
kým trvale túto situáciu nevyriešime. Všetci zamestnanci aj v budúcnosti budú pravidelne školení v oblasti hygieny
potravín. Našou snahou je prevádzkovať zariadenie v súlade s platnou legislatívou a preto robíme maximum preto,
aby sa zistené nedostatky viac neopakovali“.

K vyjadreniu účastníka konania RÚVZ Trenčín uvádza, že účastník konania nesie objektívnu zodpovednosť a
za zistené nedostatky zodpovedá bez ohľadu na zavinenie. Súčasne RÚVZ Trenčín, ako kontrolný orgán nemá
možnosť upustiť od uloženia postihu v prípade preukázateľného porušenia zákona a to ani v prípade, ak k náprave
postačí samotné prejednanie. Písomným vyjadrením účastník konania potvrdil existenciu zistených nedostatkov a
tým porušenie príslušných právnych predpisov.

Na základe objektívne zisteného skutkového stavu (zápisnica z výkonu ÚKP zo dňa 28.03.2023, informácie z RVPS
Trenčín) má RÚVZ Trenčín za to, že účastník konania prevádzkoval zariadenie spoločného stravovania „Reštaurácia
FLOR de AMOR“, Považská 1706/35, 911 01 Trenčín v rozpore s § 4 ods. 1, ods. 2 písm. c), § 7b ods. 2 a § 10
písm. a), písm. d) a písm. e) zákona č. 152/1995 Z. z., na základe čoho sa mu podľa § 28 ods. 2 písm. e) a písm. p)
zákona č. 152/1995 Z. z. ukladá pokuta vo výške 300,- € tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia.

RÚVZ Trenčín podľa § 28 ods. 10 zákona č. 152/1995 Z. z. pri určení výšky pokuty prihliada na závažnosť, trvanie,
následky protiprávneho konania, minulosť prevádzkovateľa a na to, či ide o opakované protiprávne konanie.
Závažnosťou a následkami protiprávneho konania je skutočnosť, že účastník konania preukázateľne konal v
rozpore s právnymi predpismi platnými v oblasti potravinového práva. Zákon o potravinách ustanovuje povinnosti
prevádzkovateľov potravinárskych podnikov v záujme podpory a ochrany zdravia ľudí a ochrany spotrebiteľa na
trhu potravín, pričom prevádzkovatelia sú povinní dodržiavať požiadavky upravené nielen týmto zákonom, ale
aj osobitnými predpismi (teda aj nariadením 852/2004). Cieľom potravinovej legislatívy je zabezpečenie vysokej
úrovne ochrany zdravia ľudí a záujmov spotrebiteľa vo vzťahu k potravinám okrem iného aj skladovaním potravín,
tak aby bolo vylúčené riziko sekundárnej kontáminácie a negatívneho ovplyvnenia bezpečnosti a kvality surovín a
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hotových pokrmov. Nezavedenie systému správnej výrobnej praxe založenej na zásadách HACCP a nedostatočné
školenie zamestnancov zvyšuje riziko výroby nie bezpečných hotových pokrmov, ktoré prevádzkovateľ nemal
pod kontrolou. Nezriadenie skladu biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu je spojené s rizikom možnej
sekundárnej kontaminácie vnútorných priestorov potravinárkeho podniku a výskytom škodcov.
Elektronická evidencia zásielok má uľahčiť sledovanie potravín dovezených z členských štátov EÚ a pridružených
krajín. V kontexte opakovaných potravinových škandálov bolo nutné prijať toto opatrenie na sledovanie pohybu
potravín za účelom zvýšenia pružnosti a efektívnosti konania štátnych orgánov v záujme podpory a ochrany zdravia
ľudí a ochrany spotrebiteľa na trhu potravín.
Spôsobom výroby, spracúvania a distribúcie potravín a zložiek na ich výrobu u prevádzkovateľa vzniklo možné
riziko ohrozenia a poškodenia zdravia konzumentov, nakoľko sa v predmetnom zariadení spoločného stravovania
vykonáva epidemiologicky závažná činnosť, a teda existuje vysoké riziko vzniku a šírenia prenosných ochorení. Z
hľadiska ochrany verejného zdravia je preto povinnosťou prevádzkovateľa potravinárskeho podniku dodržiavanie
povinností pri výrobe potravín, manipulácii s nimi a ich umiestnení na trh. Trvanie protiprávneho konania bolo
potvrdené minimálne v deň konania ÚKP, t. j. dňa 28.03.2023.
Správny orgán ďalej vzal do úvahy i minulosť prevádzkovateľa a zistil, že mu za porušenie povinností § 4 ods.
1, § 10 a § 9 ods. 5 zákona č. 152/1995 Z. z. nebola uložená pokuta. Zároveň bola zohľadnená i skutočnosť, že
zistené nedostatky sa opakovali a účastník konania neprijal adekvátne a dostatočné nápravné opatrenia na odstránenie
nedostatkov zistených pri prvotnom výkone ÚKP dňa 31.05.2024.

RÚVZ Trenčín má za to, že pokuta je primeraná zisteniam porušenia zákona, bola uložená na spodnej hranici sadzby,
zohľadňuje charakter prevádzky ako aj skutočnosť, že preukázaným protiprávnym konaním nedošlo k poškodeniu
zdravia spotrebiteľa. Po preskúmaní celej veci je správny orgán toho názoru, že skutkový stav bol spoľahlivo zistený,
vierohodne preukázaný, pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal a zaoberal sa všetkými skutočnosťami týkajúcimi
sa predmetu veci. Dôkazy vyhotovil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru, že rozhodnutie
vo veci vychádza zo spoľahlivo zisteného stavu, ktorý zakladá právnu zodpovednosť účastníka konania, čím boli
splnené hmotnoprávne i procesnoprávne predpoklady rozhodnutia. Správny orgán nadobudol presvedčenie, že pri
určovaní výšky pokuty dostatočne prihliadal na práva samotného účastníka konania, ale zároveň dodržal aj svoju
úradnú povinnosť vo verejnom záujme prihliadať na práva a právom chránené záujmy spotrebiteľa. Pokuta vo výške
300,- € je uložená odôvodnene a v rámci zákonom ustanovenej hranice a je primeranou a zároveň zodpovedajúcou
zistenému protiprávnemu stavu a charakteru porušenia zákona.

Podľa § 28 ods. 7 zákon 152/1995 Z. z. ak do jedného roka odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o
uložení pokuty dôjde k opätovnému porušeniu povinností, za ktoré bola pokuta uložená podľa odsekov 1 až 3, orgán
úradnej kontroly potravín uloží pokutu až do dvojnásobku výšky súm uvedených v odsekoch 1 až 3.
Podľa § 28 ods. 8 zákon 152/1995 Z. z. ak do jedného roka odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o
uložení pokuty dôjde k opakovanému porušeniu tých istých povinností, za ktoré bola uložená pokuta podľa odseku
4, orgán úradnej kontroly potravín uloží pokutu až do dvojnásobku sadzby pokuty podľa odseku 4.
Pokuta je príjmom štátneho rozpočtu.

Poučenie
Podľa § 53 a § 54 správneho poriadku je možné proti tomuto rozhodnutiu podať odvolanie do 15 dní odo dňa
jeho doručenia na Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky. Odvolanie sa doručuje na Regionálny úrad
verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne, Nemocničná 4 , 911 01 Trenčín, ktorý rozhodnutie vydal. Po vyčerpaní
riadnych opravných prostriedkov je rozhodnutie preskúmateľné správnym súdom podľa zákona č. 162/2015 Z. z.
Správny súdny poriadok.

MUDr. Ľudmila Bučková, MPH
regionálna hygienička

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci

IČO: 00610968
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Doručuje sa
RIHAL, s. r. o., Skuteckého 30, 97401  Banská Bystrica, Slovenská republika


